
Следователи задержали 22-летнего жителя Калганского района по подозрению в двойном убийстве

8 февраля 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одном из домов села Бура Калганского района тел престарелых мужчины и женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух человек). В рамках этого дела по подозрению в совершении преступления задержан местный житель 1992 года рождения. Тела 78-летней женщины и её 75-летнего супруга обнаружила соцработник, помогавшая пожилой супружеской паре по хозяйству. Следственно-оперативная группа, возглавляемая руководителем Приаргунского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Забайкальскому краю Алексеем Пименовым, незамедлительно прибыла на место. Был проведен детальный осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты орудия преступления и другие предметы, имеющие значение для дела. Оперативникам полиции было поручено установить очевидцев преступления, а также лиц, причастных к убийству. Уже к вечеру следователи задержали по подозрению в совершении этого преступления 22-летнего местного жителя, который признался в убийстве. По полученным данным, молодой человек незаконно проник в дом супругов и убил их, ударив каждого несколько раз ножом. После этого злоумышленник скрылся с места преступления. Сегодня следователи проверят показания подозреваемого на месте происшествия. Собираются документы для избрания в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. В течение десяти дней подозреваемому будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776154>